Peayneratn onntyBaHHA 3006yBayiB BULLOI
OCBITU OO0 AKOCTI OCBITHLO-MNPOMECINHOI
nporpamu CepenHs ocsita (PisnyHa
Kynbtypa). TypuctniHa poboTa B 3aknagax
ocBiTn / CepenHsi oceiTa (PidnyHa
Kynetypa) («bakanasp»)



Ul 3ABE3IIEYY€E 3MICT OCBITHBO-ITPODECIMHO]
ITPOTPAMM BAIITY YCIIIIIHY OISIJIBHICTD 3A
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0%
07k1 %

86%

B Tak

B CkopilLie Tak
= CkopiLLe Hi
B Hi

Ba>KKO BiAMOBICTH



UM JOTPVIMYETHCA TIOTTUHUM B3SAEMO3B 30K
Y ITPOLECI BUKITAOJAHHA OIVMCHUIIVIIH 3A
OCBITHBO-TIPO®ECIVIHOIO IIPOTPAMOIO, 3A
JAKOIO B HABUYACTECII?
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U CITOCTEPITACETHCIA OYB/IFOBAHHI SMICTY
HABYAJIBHUX OAVICHOUIIJIIH Y CTPYKTYPI
OCBITHBO-ITPO®ECIVHOI ITPOTPAMM BAIIIOI1
CIIELITAJIBHOCTI?
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H Hi
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UM BCI ANCHUIIIIHWU, JIKI BV BUBUACTE, HEOBXIIHI
J151 ®@AXOBOI AISITIBHOCTI TA OCOBUCTICHOTIO
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3POCTAHHII?
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UM IOCTATHIV OBCAT IIPAKTUUHOI

HIATOTOBKN'Y CIPYKTYPI BAIIIOI OCBITHBO-
[TPOPECIVIHOI ITPOIPAMM?
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Uy 3OIMCHIOETHCS 3A BAIIIOIO OCBITHBO-
IMTPO®ECIVIHOIO ITPOTPAMOIO BUIbHUM
BUBIP HABUAJIPHMX OVCILIUIUIIH 3A LIMK/IOM 3ATAJIBHOI
I[IIATOTOBKM?
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Un SHIﬂCHEOGTBCH 3SA BAIIOIO OCBITHbBO-
ITPODPECIMHOIO ITPOTPAMOIO BUIbHUN
BUBIP HABUAJIBHVX OVNCHUIIITH 3A IIMKJIOM

[IPOPECIVMHOI IIIATOTOBKI?
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77% Bakko BiAMOBICTH



Yl ®OPMYE V BAC OCBITHbO-IIPOPECIVHA
[IPOTPAMA 3ATAJIbHI KOMIIETEHTHOCTI?
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Ul ®OPMYE YV BAC OCBITHbO-ITPOPECIVHA

ITPOITPAMA CIIEHIAJIbHI
(PAXOBI) KOMITIETEHTHOCTI?

11%

0%

0%{0%

89%

B Tak

B CkopiLLie Tak
= CkopiLLe Hi
B Hi

Bakko BiAMOBICTU



Ul BPAXOBY€E OCBITHBO-ITPO®ECIVMTHA

I[TPOTPAMA CYUYACHI BMMOI'M HOBOI
YVKPAIHCBHKOI IIIKOJIN?
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Ba>KKO BiAMOBICTH



UM CIIBIIAOAIOTD BAILII OYIKYBAHHJ OO O
OCBITHBO-ITPOPECIVHOI ITPOTPAMM 3 11
3MICTOM TA IIJISIXAMW PEAJII3AILIII?
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